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平成２６年度 第２回仙北地域協議会  会議録  

 

 

●日 時：平成２６年６月１８日（月）      ８：３０～９：３０ 

●会 場：市役所仙北庁舎３階 第１会議室 

 

 

●出席委員（１４名） 

  池  田   キ  ミ   大  河  奈々子     齋  藤    勇  一      須  田   若  子  

伊  藤   まり子  大  西   茂  雄     佐々木   誠  孝      吉  田   利  雄  

伊  藤   良  子   後  藤   孝  子   佐  藤   美佐子  

大  釜   滝  浩    今  野   順  子     佐  藤    隆  造  

    

●欠席委員（３名） 

  佐々木  勝  夫    中  野   信  一   原  隆  新    

 

 

●職 員（本庁）  

  高 橋 正 人 （総合政策課参事） 

  冨 樫 真 司 （総合政策課主幹）  

冨 樫 一 哉 （総合政策課主席主査）  

 

●職 員  (仙北支所） 

  竹 内 徳 幸 （仙 北 支 所 長） 

  伊 藤 隆 造 （市民サービス課長） 

   須 田 和 久 （農 林 建 設 課 長） 

  小 松   徹 （仙 北 公 民 館 長） 

  佐々木 まゆみ （市民サービス課参事）  

  新 田 一 実 （農林建設課参事）    

  藤 嶋 勝 広 （市民サービス課主幹） 

   小 松 暢 子 （市民サービス課副主幹） 

   

 

 

１ 開    会  市民サービス課長  伊藤隆造  

   ただいまより平成２６年度第２回仙北地域協議会を始めます。初めに会

長さんより皆様にごあいさつをお願いいたします。  
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２ 会長あいさつ     仙北地域協議会 会長 吉田利雄                 

朝早くのご案内にもかかわらず、皆様都合を付けて出席いただきまして

ありがとうございます。本日は、会議終了後に視察研修が予定されており

ます。新規のⅡ型が 3 件上程されておりますが、限られた時間内で皆様か

らは忌憚のないご意見を出していただきながら、協議していただきますよ

うお願いいたしましてごあいさつといたします。  

 

 

３ 支所長あいさつ   仙北支所長 竹内徳幸  

おはようございます。  

  委員の皆様には、早朝のお忙しい中をご出席いただきまして、ありがとう

ございます。  

   今日は、協議会終了後、菅江真澄資料センターを中心に視察研修を行う

予定となっておりますが、地域協議会でも菅江真澄の足跡を標す標柱の更

新を行っている最中でもありますし、菅江真澄の人物像を知る上でも、非

常に意義のある研修だと思います。皆様方の今後の活動にもお役立ていた

だければ幸いでございます。  

   さて、去る５月２８日（水）にチャレンジデー２０１４が行われました。

昨年に続いて２度目の挑戦でありましたが、残念ながら、対戦相手の愛知

碧南市に参加率２０％以上の差をつけられて敗れてしまいました。昨年度

よりは大仙市全体でも、また仙北地域でも参加率は上がっております。こ

のチャレンジデーは、勝敗も大事ではありますが、何よりも「健康づくり」

と「まちづくり・地域づくり」が１番の目的ということで、来年以降も挑

戦し続ける意向であります。皆様方には引き続きご協力をお願い申し上げ

ます。  

   それから、皆様のお手元に資料№3 と資料№4 を差し上げておりますが、

「地域振興計画」と「コミュニティ FM」についてご説明申し上げたいと

いうことで、総合政策課から参っておりますので、よろしくお願いいたし

ます。  

   また、先にご案内差し上げておりますが、６月２７日（金）午後１時半

から、市議会議員による市政懇談会が開催されますので、ぜひご出席くだ

さいますようお願いいたします。  

   それから、私事ですが、今日は市議会がありますので、会議の途中で退

席させていただくことになると思いますので、ご了承いただきたいと思い

ます。  

   最後に、本日の案件は、Ⅱ型３件でございますので、よろしくご協議く

ださいますようお願いいたします。  
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４ 会議録署名委員の指名   吉田会長 

会議録署名委員の指名を行います。今日の会議録署名委員は、佐藤隆造

委員、池田キミ委員にお願いいたします。  

 

 

５ 議    事  

  

 ○吉田会長 

それでは、案件の協議に入らせていただきます。  

議事の（１）地域枠予算について、№５・№６については、ともに菅江真

澄の標柱改修ということですので一括でご審議いただきたいと思います。事

務局より説明をお願いいたします。 

  

 

○説明者  市民サービス課  藤嶋主幹  

地域枠予算について  

№５ 菅江真澄標柱改修事業  上野田部落会 資料 1-1  

№６ 菅江真澄標柱改修事業  福田自治会  資料 1-2 

 

 

 ○吉田会長 

ただいま№５・№６の地域予算につきまして趣旨報告がございましたが、

皆様いかがでしょうか。新規とはいえ前年度から継続して行っている事業

というように認識しております。先ほどの説明にもありましたように２６

年度中にすべての改修を終わらせたいという自治会連合会の意向も合わせ

て審議いただきたいと思います。  

  

【全員一致で異議なしの声あり】  

 

それでは、原案通り可決させていただきます。  

続いて№７の子ども健全育成実践事業ということで、これもⅡ型でござい  

ます。事務局の方から説明をお願いいたします。  

 

 ○説明者  市民サービス課 藤嶋主幹  

地域枠予算について   

№７ 子ども健全育成実践事業  仙北漁業協同組合仙北支部長  伊藤功 

資料 1-3  
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 ○吉田会長 

   子ども健全育成事業としての要請でございますが、今趣旨、並びに効果

等についても説明がございました。皆さんからこの件についてご意見を頂

戴したいと思います。    

  

 

○大西委員  

とてもよい使い道だと思います。賛成です。  

  

 

○佐々木委員  

私もこれはすばらしい企画だと思います。ぜひ漁協さんには補助金を出

していきたいと思います。  

 

 

  ○吉田会長 

今２名の方からご意見を出していただきましたが、皆さん全員の方がう

なずいておられるご様子をお見受けし、全員が異議なしという感を受けた

のですが、提案とおり採択してよろしいでしょうか。  

 

【全員一致で異議なしの声あり】  

 

皆さんにご理解いただけたものとして、採択とさせていただきます。  

今日予定いたしました地域枠予算につきましては、３件とも可決という

ことでございます。  

次に議事（２）につきまして、提案願いたいと思います。 

 

 

○説明者  総合政策課 高橋参事 

本日は貴重な時間を頂戴いたしましてありがとうございます。 

   今日は地域総合計画策定に伴う地域振興計画の策定についてご説明さ

せていただくとともに、後ほど「その他」の部分になるかと思われますが、

現在進めておりますコミュニティ FM の開局準備事業についてご説明させ

ていただきたいと思います。  

～説明職員の紹介～  

地 域 振 興 計 画  冨樫  一哉 主席主査 

           コミュニティ FM  冨樫  真司 主 幹 
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今後、このような形で各地域協議会にお邪魔して説明をさせていただく

ことにしておりますが、本日が皮切りです。７月１０日には各地域協議会

の会長、副会長を構成員とします連絡会議がございます。その中でも本日

ご説明する内容をご紹介させていただきます。  

それでは 、初め 地域振興 計画に ついて冨 樫 一哉 のほうか ら 説明

をさせていただきます。  

 

○説明者 総合政策課 冨樫一哉主席主査 

地域振興計画の策定について    資料№3 

 

 

 ○吉田会長 

  だだいま、地域振興計画策定についてのお話がありました。これからの構

想ということでございます。特にこれだけはうかがいたい、お願いしたいと

いうことがあればご発言ください。  

 

なければ報告ということで受け止めてよろしいでしょうか。  

 

 

【全員一致で異議なしの声あり】  

 

議事については２件でしたが、これで議事の方を閉じさせていただきます。 

 

次に、その他ということで、コミュミティ FM についてお願いいたします。  

  

 

○説明者 総合政策課 冨樫主幹  

コミュニティ FM 開局準備事業について   資料№4       

  

○吉田会長 

ありがとうございました。大仙市コニュニティ FM 開局準備ということ

で、概要・運用方法等をお話しいただきましたが、今後におおいに期待し

たいものであります。FM 放送発信することで、おそらくは、仙北地域で

現在行われている災害防災無線も無くなるということになるのでしょう

か。 
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○竹内支所長   

現在、仙北地域だけですが、防災無線放送を行っております。

大分古くなりまして、本来であれば更新の時期になってございま

すけれども、これからは コミュニティ FM でその機能を果たすと

いうことでだんだんそちらの方に移行していく考えであります。  

  

 

○吉田会長 

それまでの間は現状維持 していただけるのですね。あれが無く

なればそれはそれで寂しいものもあります。  

大仙市全体を考えた場合、山村部等も含めた全市民が享受できるように

していただきたいと思います。おそらくは開局までは整えられた状態で、

全市民が平等なサービスを受けられることを期待しながら、今お話を伺っ

たところでございます。  

  

 

○冨樫主幹 

試験放送で受信が出来にくいところでは、中継局を設けまして安全安心

ということで 100％を目指したいと思っております。開局時ヨーイドンで

は少しむずかしいものがありますが、最終的には 100％を目指します。 

   

 

○吉田会長  

わかりました。あまり大仙市全体で温度差がございますと、クレーム等

への対応が大変なのかと思いまして余計なことを申し上げました。  

 

それでは、その他ということで他にございましたらお願いします。  

   

 

○伊藤市民サービス課長 

皆さんの手元に、仙北地域振興計画（資料２）をお配りしてございます。

先ほど地域振興計画いうことでお話がありましたが、以前（平成 21 年）に

仙北地域で作成されたもので、当時の委員の方々の名簿も載ってございま

す。若干古いものですが、新しいものを作っていくうえで、参考にしてい

ただける点もあるかと思われます。目を通していただければと思い、配布

いたしましたことを付け加えさせていただきます。       
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 ○藤嶋主幹  

今月のお知らせ版やこの会議の送付資料でもお知らせさせていただき、ま

た、先ほど支所長のあいさつの中にもございましたように、６月２７日に開

催されます、大仙市議会「市政懇談会」へのご参加のお願いであります。  

昨年度はこの会議と同日開催でした。今回は研修の関係で日にちがずれて

はおりますが、基本的には全員のご参加をお願いするものであります。ご都

合のつかれない場合は、24 日辺りまでに事務局にご一報くださいますようお

願いいたします。  

  それと、市長名で第３次大仙市行政改革大綱の冊子が送付されております。

これは第 2 次大仙市行政改革大綱が終了したことから、平成 26 年 3 月に 26

年度から 30 年度まで新な行革の指針を策定されました。ぜひご覧いただきま

して今後の行政運営にご協力いただきたいということで、総務課の方から届

いております。よろしくお願いいたします。  

 

 

○吉田会長 

今、要請とお願いがございましたけれども、27 日はぜひ皆様の参加をい

ただけますよう、私からも重ねてお願いいたします。いろいろな情報の提

供もあると思われますし、要望として提示することもできると思いますの

で、ぜひお願いします。  

 

その他につきまして、他に何かございませんでしょうか。  

 

【なしの声あり】  

 

 

６、閉会  

 

○吉田会長  

それでは、以上をもちまして、第２回仙北地域協議会を閉じたいと思い  

ます。朝早くからお疲れ様でした。どうもありがとうございました。引き

続き研修のほうもよろしくお願いいたします。  
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 この会議の記載が真正であることを保証するためここに署名、捺印する。  

 

 

 

 

 

 

 

        仙北地域協議会署名委員   佐藤 隆造            

 

 

 

 

        仙北地域協議会署名委員   池田 キミ            

 


